

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym EPSO/AD/177/10 — Administratorzy (AD 5)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 64 A z dnia 16 marca 2010 r.)

(2010/C 201 A/01)

Strona 4, w tytule V.4:

zamiast:

4. Punktacja	Od 0 do 20 pkt za wiedzę specjalistyczną w dziedzinie Wymagane minimum: 10 pkt
---------------------	--

powinno być:

4. Punktacja	Umiejętności specjalistyczne w dziedzinie od 0 do 20 punktów wymagane minimum: 10 pkt Znajomość języka podstawowego (język 1) od 0 do 10 punktów wymagane minimum: 8 pkt
---------------------	--